A hibas dolgozatok bekiildsi bizonyara nem elég figyelmesen olvastak el a szoveget, vagy nem gondolkodtak el azon,
hogy mit jelent a terepen kijelélni egy pontot. Igy aztan abba a hibaba estek, hogy egy 7 km-es és egy 3 km-es sugari
kort akartak rajzolni. Még ha a terep teljesen sima, akkor sem hiszem, hogy ezt a szerkesztést el lehetne végezni. Azok
mar egy kicsit raéreztek a feladat lényegére, akik lekicsinyitve megrajzoltdk a haromszoget, megmérték a rajzon pl. a
PAB szoget, s azt mondtak, hogy ilyen irdnyba haladva 7 km-t, mar ki tudom ttizni a P pontot. Ez mar majdnem
jo megoldas, csak azt kellett volna tisztazni, hogy az irdnyt hogy tudom meghatarozni a terepen (pl. szégmeérsvel). A
feladat gyakorlati megoldésat illetGen nem volt hiany Stletekben: az autd, helikopter, CB-s radion keresztiil mindenféle
javaslat el6fordult arra, hogy szdget és nagy tavolsagot hogy tlizziink ki a terepen.



